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Presse-Information vom 14. Juli 2022


Nordseeheilbad Borkum GmbH, TuS Borkum e.V. und Lions Club Borkum Bant Fabria überreichen Spende an das Ahrtal
[bookmark: _Hlk109200563]Am 14. Juli 2022 jährte sich die Flutkatastrophe aus dem vergangenen Sommer erstmalig. Besonders schwer getroffen hatte es das Ahrtal, noch heute sind die Folgen der verheerenden Katastrophe zu sehen. Die Nordseeheilbad Borkum GmbH (NBG) organisierte mit Ingo Anderbrügge in der vergangenen Woche einen Fußballtalk mit dem ehemaligen Fußballkommentator Werner Hansch in der Kulturinsel und der TuS Borkum e.V. organisierte in Kooperation mit der NBG das Benefizspiel der Ruhrpotthelden gegen die 1. Herren des TuS Borkum. Mit vor Ort waren das DRK KV Ahrweiler e.V. mit einem Infostand sowie der Lions Club Borkum Bant Fabria mit einem Kaffee- und Kuchenstand. Aus Karten- und Warenverkauf aller Beteiligten der beiden Veranstaltungen zuzüglich der anteiligen Einnahmen von 700,00 € aus vorangegangenen Spielen 2022 des TuS Borkum zugunsten des Ahrtals kam eine Summe von 6.218,36 € zusammen, die zu 100 Prozent dem DRK KV Ahrweiler e.V. überreicht wird.
Hilfe zu leisten ist für den ehemaligen Fußballprofi und Inhaber der Anderbrügge Sport Konzept GmbH, Ingo Anderbrügge, selbstverständlich: „Mit meiner Fußballfabrik und unseren Ruhrpotthelden unterstützen wir verschiedene soziale Projekte und begleiten die Ahrtal-Hilfe von Beginn an, da war es für uns sofort klar, dem Ahrtal auch in diesem Jahr im Rahmen unserer Möglichkeiten unter die Arme zu greifen. Dass wir mit zwei fußballbezogenen Events eine so schöne Summe zusammenbekommen haben, freut uns sehr“, so Anderbrügge.“ 
„Wir bedanken uns bei allen Unterstützern, dem TuS Borkum, der AG EMS, der Borkumer Kleinbahn und dem Lions Club Borkum Bant Fabria, dass wir diesen Betrag spenden dürfen“, so Hanna Münzel, von der Veranstaltungsabteilung der Nordseeheilbad Borkum GmbH. Auch Torsten Müller, 1. Vorsitzender des TuS Borkum, freut 



sich über den Erfolg der Aktionen: „Die Spiele gegen die Ruhrpotthelden waren schon in vergangenen Jahren ein Zuschauermagnet, unser Sportplatz war gut gefüllt. Dass wir dabei noch etwas Gutes tun konnten, freut uns besonders.“
Die symbolische Scheckübergabe findet am Mittwoch, den 20. Juli, um 17.30 Uhr am Sport- und Jugendgästehaus des TuS Borkum e.V. statt. 

Über Borkum
Die Nordseeinsel Borkum (5.300 Einwohner) ist die größte der Ostfriesischen Inseln und beherbergt jährlich ca. 300.000 Übernachtungsgäste mit rd. 2,5 Mio. Übernachtungen. Die strategische inseltouristische Ausrichtung zielt auf die Schwerpunkte Hochseeklima und Vitalität, Sport und Bewegung, Natur und Strand sowie Kultur. Borkum liegt im Weltnaturerbe Wattenmeer, ist staatlich anerkanntes Nordseeheilbad und trägt das Prädikat Allergikerfreundliche Insel (ECARF-Siegel).
Über die Nordseeheilbad Borkum GmbH
Die Nordseeheilbad Borkum GmbH ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft der Stadt Borkum. In dem Unternehmen sind alle kommunalen wirtschaftlichen Aktivitäten gebündelt: Betrieb der öffentlichen touristischen Einrichtungen (Tourist-Information, Gezeitenland ~ Wasser & Wellness, Nordsee Aquarium, Veranstaltungshaus „Kulturinsel“, die „Spielinsel“ für die Kleinen), Bewirtschaftung des gesamten Strandes sowie der strandnahen Infrastrukturen (Promenade, Kurhalle am Meer mit Gastronomie, Pavillon mit Kurmusik „Musik & Meer“), Vermarktung der Insel, Versorgung der Insel mit Strom, Wasser und Wärme, Betrieb des Nordsee Windport Borkum, einen Großteil des Hafens sowie des Inselflugplatzes. Mit mehr als 150 Mitarbeitenden ist die Nordseeheilbad Borkum GmbH der größte Arbeitgeber auf der Insel.
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